" [leneHne C OCTaTKOM

5 Knacc

[logroToBuna:
yUnTesb MaTeEMaTUKK
OdoHbKMHA TaTbsIHA
BnaagnMmnpoBHa
MBOY «COLL N92 r.Mowkap-OnbI»



_|_
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[leneHue:
"8 : 5 = 16
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NenuMmoe [denutenno YactHoe




[leneHune C OCTaTKOM:

26: 4 = 6 (ocr.2)

OCTaTOK
ACMMOE  nenuTen, HEMOSTHOE YACTHOE



Kak Hautv penuMmoe 26,
€C/I1 U3BECTHbI enuTesib U

| HEMNOJIHOE HaCTHOE U OCTaTOK.

26 =4 X 6 + 2

OCTaTOK

' \ HEenoJ1IHoE HYaCTHOE
aenmmoe AeJINTESb

2 < 4 (OCTaTOK BCeraa MeHblle genurtens,



[1paBunno

T y
YT06bI HANTU AenMMoe Npu AeneHumn C

OCTaTKOM, HaZl0 YMHOXWTb HENnoJsiHoe
YaCTHOE Ha AenuTenb U K Nnosly4YeHHOMY
npoun3BeaeHnto nNpmbaBmnTb OCTATOK.
a=b-"c+d

d — AeJIMMOE

b — genuTtenb

C — HenoJsiHoe 4yacTHoe
d — ocTaTok

( OCTaTOK BCeraa MeHblue aenutens )



18 : 2 =9

18 — penumoe
2 — penvTtensb
O — yacTHoe
OcTaTtok?



Ecnu octaToK paBeH 07?
+( d=0)

ECnn oCTaToK paBeH HyJ/110, TO FOBOPAT,

aenuMoe AennuTcsa Ha aenutenb 6e3

octaTka ( Haueno ).



N°533(a-e)
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458:9= 10000:3=
247:4= 127:100=

384:10= 7978:89=



N2533.
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458:9=50(0cT.8)
247:4=61(ocT.3)
384:10=38(ocTt.4)
10000:3=3333(ocT.1)
127:100=1(ocT.27)
7978:89=89(0ocT.57)

[1poBepKa:
50x9+8=458
61x4+3=247
38x10+4=384

3333x3+1=10000
1x100+27=127
89x89+57=7978



N2529.
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= 20x10:18=11(ocT 2)

= OTBeT: 11 aetanen no 18 Kr MOXXHO
oThntb U3 10 601BaHOK.

= 2 KI YyryHa OCTaHeTCH.



N2530

200 : 6 = 33(noagoaesnibHUKa);
2M MNOJSIOTHA OCTAJ10Ch.

_I_



N2532.

_|_
647 : 81 = 7 ( ocT 80)

397 : 39 = 10 ( ocT. 7)
2111 : 84 = 25 ( ocT. 11)



[loMmallHee 3alaHMe.
_|_

= N9550.

= N9552,

Xenato yaauu!



